

# ООО «АГРОСТРОЙСЕРВИС» - ДВАДЦАТЬ ЛЕТ УСПЕХА



Ген. директор Щербаков А.В.



В бурные 90-е годы прошлого столетия появление новых предприятий никого не удивляло. Они росли, как грибы после дождя, как грибы, быстренько многие и «загнивали». Удивляться приходится устоявшим в это лихолетье организациям, таким как «Агростройсервис». Это промышленное предприятие не только выдержало натиск бартера, сырьевого дефицита, налогового напора и разных поборов, оно смогло набраться сил, уверенно шагать вперед, выпуская продукцию различного назначения. Точнее, не продукцию, а целые водооборотные системы по очистке промышленных и бытовых стоков.

А все началось с инициативы секретаря комсомольской организации треста «Химремонт» Андрея Щербакова организовать комсомольско-молодежное предприятие, своего рода кооператив. Наиболее энергичная, творческая молодежь треста поддержала своего лидера. Так родилось предприятие с броским, динамичным названием «Темп». Оно строило детские площадки, ремонтировало крыши и теплотрассы. Затем начальник производственной базы А. Щербаков на удивление многим оставил свой высокий для 28-летнего человека пост и с единомышленниками организовал предприятие «Ритм-2». Занималось оно изгото-

лением и строительством арочных складских комплексов, причем всяких: и небольших, и очень крупных, как, например, павильоны на Нижегородской ярмарке, Малиновой гряде, в лугах Нижнего Новгорода.

Росли объемы работ, увеличивалась численность коллектива, стали прорабатываться идеи новых направлений деятельности. Малое предприятие «Ритм-2» оказалось тесным для новых перспектив. В результате многопрофильное предприятие преобразовалось в концерн. А так как часть его металлических складов шла на село, ему дали имя «Агростройсервис». Было это в ноябре 1992 года. Воды с тех-



Зам. гл. бухгалтера Сомова Л.В.



Мастер Волков С.В.

пор утекло много, связи с селом почти прервались, а имя доброе, известное во всех уголках России, сохранилось. Под маркой «Агростройсервис» очистные комплексы, градирни и многие другие сооружения отлично работают и сегодня даже за пределами нашей страны.

К началу 2000-х годов ООО «Агростройсервис» стало лидером в России по проектированию, изготовлению и монтажу водооборотных систем. Есть они и на дзержинских предприятиях, а по России их уже сотни. Наш город может гордиться и тем, что «Агростройсервис» помогает решить сложную экологическую проблему страны, сооружая очистные установки на промпредприятиях, в поселках и городах. Первая из них, кстати, безвозмездно, была поставлена в Вадском детском противотуберкулезном диспансере, две последних: новый комплекс канализационных сооружений для очистки сточных вод спиртового производства корпорации «Русский стандарт» в городе Буйнакске Республики Татарстан и двухсекционная градирня серии «Вента-2000» с размером секции 8x8 м на ОАО «Северсталь» в Череповце. Успех деятельности «Агростройсервиса» не случаен. Он стал возможен благодаря творческому, активному труду всех работников, нацеленных на решение поставленных задач. Инициатором наиболее важных из них с самого начала деятельности «Агростройсервиса» был технический директор Е.П. Сидоров: проектно-конструкторская и техническая базы предприятия созданы под его руководством. При непосредственном участии Евгения Павловича разработаны и выпущены первые градирни, очистные сооружения, налажено производство стеклоизделий. Большая заслуга в становлении и развитии предприятия принадлежит и замечательному

специалисту и организатору Г.И. Чапле. Многое сделал на первых порах и в последующем В.Ю. Нагин. Благодаря ему производство по добыче и обогащению формовочных песков, выделившееся в отдельное предприятие, стало ведущим в России в этой сфере. Кстати, в самостоятельные заводы выделились из «Агростройсервиса» и другие производства. Это завод металлоизделий «Металлист», заводы по добыче и обогащению кварцевого песка «Балкум» и «ФормМат», завод стеклотары «Балахнинское стекло», завод по выпуску пластмассовых изделий бытового и промышленного назначения «Полимертех». Со дня своего основания все они работают с прибылью.

И все это благодаря трудовому коллективу. Большому коллективу: сегодня в общей сложности в «Агростройсервисе» трудятся 160 человек. На смену ветеранам пришли

молодые творческие люди, которые увлечены своим делом, успешно решают новые производственные задачи. Руководство дорожит каждым из них, делает все, чтобы сдружить коллектив, создать условия для плодотворной работы. Давно уже стали традицией корпоративные праздники, коллективные выезды на природу, различные чествования работников. Поэтому и держатся здесь люди, гордятся своим предприятием, работают на совесть.

Сегодня коллектив ООО «Агростройсервис» не только наращивает объемы производства, но и совершенствует выпускаемые установки. Сильная проектная база позволяет создавать технологические новинки

на уровне мировых стандартов. Коллектив полон надежд и уверенности в завтрашнем дне, а это вселяет силы для новых достижений по всем направлениям деятельности предприятия.

**ул. Гайдара, 75, тел: 34-75-40**



Башенная градирня



Сотрудники отдела водобборных систем